
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. november 16-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, 

Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szathmári Istvánné és 
Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 

Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi Tamás térségi- és településfejlesz-
tési referens, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Szirmai Jó-
zsef a Szakszervezetek képviseletében, Szabó József a „Kunhegyes Város-
ért” Közalapítvány csoportvezetője, Kolozsvári Imre a Kunhegyei Víz- és 
Csatornamű Kft. ügyvezetője, Csontos Gergely és Tisza András a Híd az 
Együttműködésért Kht. képviseletében tanácskozási joggal meghívottak, va-
lamint Páliné  Házi Judit jegyzőkönyvvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azon tíz önkor-
mányzati képviselő megjelent. Távolmaradását bejelentette Dr.Horváth Lajos és Kun 
Istvánné, Csoma János később fog érkezni, Szász Gábor nem jelezte távolmaradását. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy a 4. napirendi pontot elsőként, míg az 
1. napirendi pontot negyedikként vegyék napirendre, tekintettel az ülésen megjelent ven-
dégekre.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot az általa előadott módosítással 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés. 
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Szathmári Istvánné a jegyző asszonyhoz intézi kérdését. Kérdését, mint a Szociálpolitikai 
és Egészségügyi Bizottság elnöke teszi fel, hogy a bizottság rendelkezésére álló pénzügyi 
keretet azt kimerítették-e már, vagy sem. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, mivel a működésképtelen önkormányzatok pályázatát 
most nyújtják be és ahhoz csatolni kellett a háromnegyedéves beszámolót, abban emléke-
zete szerint a szociális juttatások tekintetében szeptember 30-ai zárással több mint 90 %-os 
volt a teljesítés. A bizottság hatáskörébe utalt jogcímek tekintetében is úgy emlékszik, 92-
94 %-os szeptember 30-ával a teljesítés, azonban pontos összeget fejből nem tud mondani. 
 
Szathmári Istvánnénak ehhez kapcsolódik a második kérdése a polgármester úr felé, 
hogy akkor milyen alapon tiltotta meg a polgármester úr, hogy rendkívüli gyermekvédelmi 
igényt nem lehet fogadni. 
 
Szabó András polgármester válasza, intézkedésének indoka az, hogy nem tud az önkor-
mányzat fizetni, mert volt olyan eset is, hogy háromezer forint volt az önkormányzat szám-
láján. Véleménye szerint most már a megállapított kereten túl vannak. A közelmúltban 
megnézte és a rendkívüli gyermekvédelmi kiadás 1,6 millió Ft volt, ami nagy összeg. 
Ugyanúgy a rendkívüli segély is közel 6 millió Ft. A következő évben, ha a kormánynak a 
költségvetése ilyen lesz, akkor se a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás nem lehet több 
600 ezer Ft-nál két részletre lebontva, sem a rendkívüli segély nem lehet több egynél, ami 
most maximálisan három lehet. Ha más településeket megvizsgálnak, ott is kb. ez a lehető-
ség és arány.  
 
Csoma János önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszáma 
tizenegy főre változott. 
 
Szathmári Istvánné elvárta volna azt, hogy az intézkedése előtt a polgármester úr egyez-
tessen vele, vagy valamilyen tájékoztatást kapjon erről, nem pedig hátba támadós jelleggel.  
 
Vincze László alpolgármester túlzásnak tartja a „hátba támadós” jelzőt. 
 
Szathmári Istvánné is túlzásnak tart némely intézkedést. Azt kéri, máskor, ha ilyen dolog 
van, akkor a polgármester úr ne egy bizottsági taggal egyeztessen, hanem beszéljék meg az 
egész bizottság előtt ezeket a dolgokat.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a közérdekű kérdésre adott választ fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a válaszadást egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja. 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Integrált Városfejlesztési Stratégia elfogadása tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a cég képviseletében megjelent Tisza András és 
Csontos Gergely urakat. A képviselőtestületi ülést megelőzően az előterjesztést másfél 
órán át tárgyalta a Városfejlesztési Bizottság. Felkéri a bizottság elnökét, tájékoztassa a 
képviselőtestületet a bizottság állásfoglalásáról. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, az előterjesztett anyagot áttekintették és olyan sok módosítá-
si javaslat van az anyaghoz kapcsolódóan,  ami alapján a bizottság úgy döntött, hogy ezt az 
anyagot most nem fogadja el és a képviselőtestületnek is ezt a javaslatot teszi. Most úgy 
gondolja nem célszerű végigmenni minden egyes ponton a javítás megbeszélésére, ezt a 
bizottsági ülésen megtették, de ha valakinek van észrevétele, javaslata azt is hozzáveszik 
az eddigiekhez.  
 
Nagy Kálmán maximálisan elfogadja a bizottság állásfoglalását, azonban megkérdezi, 
miért javasolja azt a bizottság, hogy most ne fogadják el. Nem vett részt a bizottsági ülé-
sen, de kérni akarta, hogy ezt az anyagot ne fogadják el.  
 
Metzinger Ferenc válasza, többek között azért sem tudják elfogadni, mert nagyon sok 
helyen pontatlan adatokat tartalmaz, sok esetben tárgyszerű tévedések vannak benne. Meg-
egyeztek abban, hogy mikorra kapják meg a javított változatot, és egyúttal tájékoztatja is a 
képviselőtestület tagjait, hogy november 24-én délután 5 órára terveztek egy olyan Város-
fejlesztési Bizottsági ülést, ahol ezt az anyagot a módosított formában újra átnézik és vé-
leményezik. Ezt követően kerül a 26-án megtartásra kerülő testületi ülésre. 
 
Vincze László alpolgármester is csatlakozik a bizottság javaslatához. Rengeteg pontatlan-
ság van benne, illetve nagyon sok helyen a megfogalmazása is kifogásolható. Szükséges 
egy teljes áttekintés és javítása a dolgoknak. 
 
Szabó András polgármester a készítők védelmében elmondja, ők csak a KSH adatokból 
dolgozhatnak és ezek a pontatlanságok sok esetben ebből is erednek. Azt megígérték, hogy 
feltüntetik, hogy ezek a KSH adatok, de a jelenlegi állás szerint ez. 
 
Tisza András köszönti a képviselőtestületet. Azt gondolja nem szorulnak ilyen szempont-
ból megvédésre, bár teljesen jogos, amit a polgármester elmondott. Van egy városfejleszté-
si kézikönyv, ami leírja hogyan és miként, milyen módszerrel lehet dolgozni egy integrált 
városfejlesztési stratégia elkészítésénél. Eszerint próbálnak eljárni, mert ez alapján fogják 
majd pontozni a város integrált városfejlesztési stratégiáját. A 2007. évi statisztikai adatok-
ra alapoztak, ez alapján készültek el az anyagok, illetve az önkormányzat által biztosított 
adatok alapján. Ez alapján állították össze a stratégiát. Elfogadják a bizottság tagjainak a 
véleményét, amiben megkifogásolták, hogy bizonyos adatok és megfogalmazások nem 
tényszerűek. Ezek a bizottság véleménye alapján átdolgozásra kerülnek és minden egyes 
rossz megfogalmazás javításra kerül. Viszont vannak olyan elemek, amelyek nem térhet-
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nek el a kézikönyvtől, mert az a lényeg, hogy az önkormányzat megkapja a szükséges 80 
%-ot, amely szükséges ahhoz, hogy a pályázatot pozitívan bírálják el.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, döntsenek. 
Amennyiben elfogadják a Városfejlesztési Bizottság javaslatát, hogy az integrált városfej-
lesztési stratégia most előterjesztett változatát átdolgozásra visszaadják és azt november 
24-ig a bizottság rendelkezésére bocsátják újratárgyalásra és azt követően kapja meg a 
képviselőtestület a bizottság javaslatával –  az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
275/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH 
kistérségekben” pályázathoz Integrált Városfejlesztési Stratégia elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Integrált Városfej-
lesztési Stratégiát 

 
nem fogadja el, 

 
azt átdolgozásra visszaadja. 
A Képviselőtestület az átdolgozott változatot a Városfejlesztési Bizottság véle-
ményezését követően soron következő ülésén tárgyalja meg. 
 
Az új változat benyújtásának határideje: 2009. november 20. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Híd az Együttműködésért Társadalmi Gazdasági Tanácsadó Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza, Géza u. 29. 
5. Tisza-tó Fejlesztési Kft. 3384 Kisköre, Kossuth L. u. 7. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztatást az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi há-
lózat fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben 
című ÉAOP-2009-3.1.3/B kódszámú pályázat megvalósulási helyszínéről 
készült tervezői állásfoglalásról 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Szabó András polgármester elmondja, a tervezett kerékpárút nyomvonalával, tervezésével 
kapcsolatban volt egy képviselői felvetés és erre vonatkozóan egy tájékoztatást terjesztett a 
képviselőtestület elé.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatást 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
276/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
pályázat megvalósulási helyszínéről készült tervezői állásfoglalás tudomásul vételéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete képviselői kérdésre 
Szabó András polgármesternek az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpár-
forgalmi hálózat fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH kistérsé-
gekben című ÉAOP-3.1.3/B kódszámú pályázat megvalósulási helyszínéről 
szóló tájékoztatóját 
 

tudomásul veszi. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Páldi Tamás főtanácsos 
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HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a közoktatási intézmények taneszköz-ellátottságának javítá-
sára című nyertes pályázat önerejének módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, értesítést kaptak, hogy a taneszköz ellátottság javí-
tására benyújtott pályázaton milyen támogatást nyertek. Mivel magasabb támogatási ösz-
szeget kért az önkormányzat, akkor ahhoz számolták ki az önerőt, most a megítélt támoga-
táshoz csökkentik az önerőt is. Ezt kell jóváhagynia a képviselőtestületnek. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy a pályázati díjat is tartalmazza-e. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, hogy a pályázat díj az külön költség. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
277/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
a közoktatási intézmények taneszköz-ellátottságának javítására című nyertes pályázat ön-
erejének módosításáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítványhoz benyújtott, „A közoktatási 
intézmények taneszköz-ellátottságának javítására” nyertes pályázat önerejét 
a támogatási arány megváltozása és az önkormányzat szűkös anyagi helyze-
te miatt a kunhegyesi tagintézmények esetében 

 
45.602 Ft-ra módosítja. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a Támogatási Szerződés megkötésével kapcso-
latos feladatok ellátásával. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Fűtő Georgina ügyintéző 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztatás a Szent István Termálfürdő Kunhegyes K-21 OKK számú 
mélyfúrású hévízkút vizének gyógyvízzé minősítése tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, tájékoztatás készült a strandfürdő vizének gyógy-
vízzé minősítése tárgyában indult eljárás eredményéről. 
 
Szathmári Istvánné a határozatban látja, hogy az engedélyt tíz évre kapták meg és az in-
dokolásban szerepel, hogy a KÖTI-KÖVIZIG által kiadott vízjogi engedély 2013. decem-
ber 31-ig érvényes. Kérdezi, azt menetközben újítani kell, vagy ekkor az eljárásnak ezt a 
részét is újra meg kell csinálni. 
 
Páldi Tamás válasza, a vízjogi üzemeltetési engedély lejárta előtt folyamatosan meghosz-
szabbítható, nem kell újabb eljárást menetközben lebonyolítani, csak kérelmezni kell azt, 
míg a gyógyvizzé minősítés fennáll.  
 
Metzinger Ferenc olvassa, hogy a vizet a szakvélemény külsőleg ajánlja, kérdezi, inni 
lehet-e, mivel ásványvíznek is van minősítve.  
 
Páldi Tamás válasza, ivókúrára nem alkalmas, mivel olyan ásványi anyagok vannak ben-
ne, amik nem teszik alkalmassá ivókúrára.  
 
Szabó András polgármester véleménye, ha valaki akar céget alapítani az ásványvíz for-
galmazására, nagy jövő előtt áll, mert az egész országban itt a legjobb a víznek a jódtar-
talma. Ez szerepel is Beranek doktornak a tanulmányában.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoz-
tatást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
278/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
A Kunhegyes K-21 OKK számú mélyfúrású hévízkút vizének gyógyvízzé minősítéséről 
szóló tájékoztató tudomásul vételéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Szent István Ter-
málfürdő Kunhegyes K-21 OKK számú mélyfúrású hévízkút vizének gyógy-
vízzé minősítése tárgyában készült tájékoztatót  
 

tudomásul veszi. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
5. Páldi Tamás főtanácsos 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-2009-5.1.1.G kódjelű „Funkcióbővítő Település-
fejlesztés Kunhegyes Városban” című pályázatba beleilleszthető szobor 
kiválasztására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a városfejlesztéshez kapcsolódó pályázatban szö-
kőkút is szerepel, amelyre vonatkozóan három ajánlatot kértek be. Az ajánlatokat a Város-
fejlesztési Bizottság véleményezte. 
 
Metzinger Ferenc tájékoztatja a testületet, hogy a bizottság a három ajánlat közül a hydrás 
szökőkút változat alapján összeállított kompozíciót választotta, amely három darab ilyen 
egységet jelent. Ennek a beépítését javasolja a pályázatba a bizottság a képviselőtestület-
nek. 
 
Szathmári Istvánné kérdezi, milyen finanszírozásban történik, utófinanszírozott, mint a 
parkfelújítás, vagy nem. 
 
Szabó András polgármester válasza, ez a pályázat hazai forrású, 95 %-os támogatottságú 
és itt lesz lehetőség előleg lekérésére is. 
 
Szathmári Istvánné véleménye, ha ez is úgy működik, mint a park, akkor meggondolan-
dónak tartja a mai gazdasági válságban, hogy bármilyen beruházást megelőlegezzen az 
államnak a város.  
 
Szabó András polgármester véleménye, sajnos a vállalkozókat sújtja, ha később kapják 
meg a pénzt, újabban már mindenbe bele is kötnek. 
 
Szathmári Istvánné úgy gondolja, ezt a néhány hónapot át lehetne hidalni, mert bízik ab-
ban, hogy egy kormányváltással pozitívabb elbírálás alá eső pályázatokat írnak majd ki.  
 
Szabó András polgármester válasza, az elgondolás szerint a kivitelezés jövő tavasszal 
kezdődhetne meg és a finanszírozás már az új kormány működésének időszakára esik. 
 
Nagy Kálmán úgy gondolja, hogy ennél kedvezőbb finanszírozású pályázat nem kell. 
Most egy picit hazafelé is beszél, mert ebben a pályázatban benne van a református temp-
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lom is. Ez egy több százmilliós pályázat, annak csak egy része a szökőkút. Véleménye az, 
hogy próbálkozni kell, ha csak ülnek, és csak kritizálni tudnak, nem tudnak fejleszteni.  
 
Szabó András polgármester tájékoztatásként elmondja, ez a keret az LHH keretéből van. 
33 olyan kistérség van, aki erre jogosult és ezek közül egyik a Tiszafüredi Kistérség. Abból 
a 2 milliárd 300 millió forintból Kunhegyes több, mint 500 millió Ft-ot hozott el.  Ebből 
lesz a Gyepszél út – Árpád krt. felújítása 100 millió Ft-ból, kerékpárút, ami 140 millió Ft. 
240 millió Ft-ot nyertek, utak, kerékpárút a Könyvtártól a Mirhó-közig, járda, közintézmé-
nyek felújítása és ennek a szobornak a megvalósítására. Ebből lesz megoldva a központhoz 
csatlakozó járdák felújítása, a Református templom bádogozása, a Katolikus templom tető-
felújítása, piactéren parkoló kialakítása és zárt piaccsarnok építése.  
 
Dienes Attila kérdezi, amikor erről a pályázatról döntenek a Városfejlesztési Bizottság 
véleményezi, főként hogy mik legyenek benne.  
 
Szabó András polgármester válasza, a Városfejlesztési Bizottság már korábban ennek a 
pályázatnak a benyújtásáról tárgyalt. Elmondja, ezt a pályázatot amikor rangsorolást 
végeztek az utolsó helyre rangsorolták, mert akkor azt gondolták, a legfontosabb az Árpád 
krt. és Gyepszél út felújítása. A rangsorban ez a pályázat a legutolsó helyen volt. Meglepe-
tésként érte az önkormányzatot is, hogy ezt is megnyerték. Ez ahhoz hasonló, mint most 
szintén az LHH pályázatokon belül a kistérség kapott 170 millió Ft-ot munkahelyteremtés-
re. Ennek feltétele, hogy három éven belül 5 mikrovállalkozást kell telepíteni. Tiszafüred 
sem tudott ezzel a pénzzel mit kezdeni és nagyon örültek annak, amikor Kunhegyesnek 
összejött, hogy ide tudnak telepíteni 5 mikrovállalkozást és így erre a támogatásra tudtak 
pályázni a vállalkozók.  
 
Metzinger Ferenc egy kicsit hosszabban szeretné megvilágosítani az egészet, csak más 
oldalról. A Városfejlesztési Bizottság amikor megalakult a választások után, akkor elég 
sok olyan elképzelést vázolt fel, hogy a ciklus alatt mit szeretne megcsinálni. Többek kö-
zött parkolóhelyek létesítését, többek között utcakép rendezést, tereprendezését, kerékpár-
utat, sok-sok mindent, ami azóta már reális, megvalósítható projekt lesz, ezeket annak ide-
jén vázolták. Emlékezteti képviselőtársait, és talán néhányan tudják is, hozott egy tanul-
mányt, ami tartalmazta, hogy a könyvtártól, a tancukrászda és gyógyszertár előtti teret mi-
lyen elképzelés alapján szeretnék, ha meg tudnák újítani. Ennek része ez.  
Képviselőtársa reflexiójára elmondja, nagyon sokan gondolkodnak így. Saját maga is, ha 
józan ésszel gondolkodik, akkor azt mondja, hogyan lehet az, hogy egy ilyen gazdasági 
helyzetben ilyenre költ egy város, amikor az iskolában nincs kréta, nem tudnak fűteni, pe-
dagógusokat kell elküldeni, és még sorolhatná. Ez nem az önkormányzat hibája, ez a rend-
szer hibája. Ezt a pénzt nem tudja elkölteni működésre, nem tudja odaadni az óvónő túlórá-
jára, stb. A képviselőtestület feladata az, hogy jól kommunikálják ezt azoknak, akik nem 
ismerik ezt a pályázati rendszert, és ezt a felépítményt, ami józan ésszel nem logikus. De 
ha valamikor így gondolkodtak volna a századforduló táján a millenniumi építkezés kap-
csán, akkor az Andrássy utat, a Hősök terét, és még sorolhatná tovább, akkor milyen mun-
kával alakítottak ki egy világszínvonalú várost. Ha akkor így gondolkodtak volna, hogy 
emberek halnak meg éhen, pestisben és milliókat költöttek erre a beruházásra, ha így gon-
dolkodtak volna, ma nem lenne Budapest világváros. Ha azt gondolja, hogy valamilyen 
módon előre kell gondolkodni, és ha van egy ilyen fejlesztési lehetőség nem szabad el-
menni mellette. Fogja vállalni a választáskor, vagy bármikor, hogy adta a nevét ehhez és el 
fogja mondani bárkinek, aki felveti, miért így, ezt amit most itt is elmondott. Szeretné, ha 
képviselőtársai is így próbálnák ezt a lakosság körében ismertetni, ez a pillanatnyi valóság.  
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Szabó András polgármester is osztja a véleményét, de úgy gondolja, nem kell nagyon 
messzire menni, mert ha kinéznek az ablakon, látják, hogy milyen gyönyörű építményt 
építettek az őseik annak idején saját kezükkel, adakozásukkal. 
 
Nagy Kálmán ehhez kapcsolódóan elmondja, lehet nagyon sokfajta módon nevezni ezt az 
egészet, LHH, vagy akármilyen projektnek, ennek egy igazi neve van, halj meg szépen. 
Adnak arra, amire igazából nincs szükség. A maga módján nagyon nagy szükség van arra, 
hogy jó környezetben érezze magát bárki, aki kilép a lakásán kívül. Mindenki olyan kö-
rülmények közé emeli a lakását is, hogy jól érezze magát benne. Mindenkinek szüksége 
van arra, hogy a közérzete jó legyen, és jól érezze magát egy településen belül. Félelmes 
viszont az a disszonancia, ami a mai világban van, ez a cifra nyomorúság. Azt mondhatná: 
szegény gazdagok, gazdag szegények? Valahogy így lehet ezt megfogalmazni, de vannak 
pillanatok, amiket viszont nem lehet elszalasztani. Ha erre találták ki az ország fejlesztését, 
hogy parkokat kell építeni, valamiféle közérzetjavító programot írtak elő. Tudják jól, hogy 
ez szemfényvesztés. Azt mondták valamikor, hogy a vallás ópium, az ópium az kábítószer. 
Marx mondta ki ezt, hogy a vallás ópium, amikor neki szüksége volt ópiumra, mert meg-
szüntette a fájdalmát. Ez is valamilyen szinten ilyen fájdalomcsillapítás, amit jelen pilla-
natban csinálnak. Legyen szép a környezet, legyen szép a település, az már nem számít 
milyen az oktatás, az már nem számít, hogy újra palatáblán kell írni, nem számít, hogy 
nem tud megközelíteni egyetlen települést sem. Mások is láthatták azt, van olyan fogyaté-
kos intézmény, amit évek óta nem lehet megközelíteni autóbusszal, mert járhatatlanok az 
utak, egyetlen tömegközlekedési eszköz volt a vasút, amelyet a menetrend módosítás sze-
rint megszüntetnek. Tehát nem tudják meg sem közelíteni a hozzátartozók, sem az oda 
utazó dolgozók. Erre nem született semmiféle környezettanulmány, az önkormányzattal 
kifizettetnek sok-sok ezer forintot egy ilyen romhalmazért, amit a korábbi napirend kap-
csán tárgyaltak azért, hogy valakinek legyen. Ahhoz, hogy beadhasson az önkormányzat 
egy pályázatot, meg kell csinálni annyiféle értelmetlenséget, aminek semmi haszna. Ezeket 
a pályázatokat, amik most megjelennek, azt úgy szokta nevezni: halj meg szépen. Benne 
van nagyon sok pályázatban úgy is, mint egyházi személy, úgy is, mint fenntartó, ezeket 
ismeri jól. 
 
Szathmári Istvánné megjegyzi, és mindehhez az önkormányzat asszisztál. Nem kellene 
asszisztálni, hanem kivárni. Úgy gondolja, ennek legyen vége, hogy ne gazduljanak meg 
olyan kitalált cégek, mert kötelezik az önkormányzatokat bízzanak meg tanácsadó cégeket, 
akik lehúzzák az önkormányzatokat, kihasználják a települések szegénységét. A cifra 
nyomorúsághoz ezzel is hozzájárulnak. Szíve szerint ezt az 5 vagy 8 millió Ft-ot, ami erre 
a szoborra lenne elkülönítve, szíve szerint a templomra költené. Mindenki megcsodálja, ez 
az első, amit lát, aki bejön Kunhegyesre, ezzel is lehetne segíteni azt, hogy minél inkább 
helyre hozni. Gyakran jár templomba, látja milyen belülről, nemcsak kívülről, belülről is 
eszi az enyészet.  
 
Nagy Kálmán nem vitatkozik Szathmárinéval, egyetért a gondolataival. Azonban egyet 
nem szabad elfelejteni, hiába lesz a reménység szerint kormányváltás, hiába lesz remény-
ség szerint elszámoltatás, addig, mire feláll egy új rendszer, addig, mire elkezd működni 
egy új rendszer, már 2011-t írnak és az EU-s pénzek 2013-ig jönnek. Biztos, hogy rengeteg 
felesleges kiadás van és arról is meg van győződve, ha lesz egy új kormány, akkor is lesz 
rengeteg olyan felesleges kiadás, amivel nem szabad szembe nézni, amit jó lenne másra 
megtartani, de azt látta, amikor egy kicsit tanulmányozta a történelmet, hogy 1867-ben, a 
kiegyezés után kb. húsz olyan esztendeje volt a magyar költségvetésnek, amikor óriási hi-



 11

ánnyal küzdött. A költségvetés mégis fejlesztett, olyan fejlesztéseket vitt végbe országszer-
te, hogy vasutakat épített, nem is tudják, egy-egy esztendőben hány pénzügyminiszter volt 
a kiegyezés utáni időszakban, mert folyamatosan buktak meg a pénzügyminiszterek, de 
fejlesztettek. Most, ha erre van lehetőség, akkor úgy gondolja ezt is meg kell ragadni. Min-
dent szeretne ő maga is, és meg van győződve róla, hogy Szathmáriné is, hogy szebb le-
gyen a környezetük, csak azt nem szabad elfelejteni, hogy 2013 most már nagyon közel 
van. 2009-t írnak, ennek az egésznek a futása 2010 tavaszán indul és 2010 őszére lesz be-
fejezve és azok, akik ezt kiírták, akkor eltűnnek óriási végkielégítésekkel, mert erre van 
pénz. Végkielégítésre mindig volt, mindig lesz, ez a rendszer működni fog. A szellemiség, 
lelkiség együtt van és soha nem fog eltűnni. De ha elszalasztanak lehetőséget, akkor két-
szer ugyanabba a patakba nem tudnak belépni. Nem biztos, hogy lesz még egy ilyen lehe-
tőség. Igaz, a bezáródó iskolák mellett ez rongyrázás. De ha most erre lehet, akkor erre kell 
pályázni.  
 
Szabó András polgármester elmondja, sok olyan dolog van, amit józan ésszel nehéz fel-
fogni. E pályázatból is 40 millió a különböző tervek elkészítésére, menedzselésre megy el. 
Nem beszélve arról, mint pedagógus véleménye a TÁMOP-ról, ami kapcsolódik az iskolai 
fejlesztésekhez, a pedagógusok tönkre tétele ami itt zajlik. 80 millió Ft-ot nyert az önkor-
mányzat erre, ennek már meg is jött a támogatási összege, itt van az önkormányzat számlá-
ján, nem úgy mint a parkfelújítás kapcsán. Ez a városnak nem kerül különösebben semmi-
be, csak a pedagógusokat és iskolákat nyomorítja.  
Mint ahogy Nagy Kálmán már elmondta, 2013-ig van megszabva, hogy Magyarország 
mennyi EU-s támogatást vehet igénybe. Jövő tavasszal a döntések szinte 85-90 %-a meg-
lesz. Nem lesz mind felhasználva, de a döntések megszületnek. 2013 után már az EU-s 
pénzek sem ilyenek lesznek, már csak 50-60 %-os támogatottságúak lesznek.  
 
Metzinger Ferenc úgy gondolja, egy olyan össz. fegyvernemi támadást indítottak a ma-
gyarság ellen az oktatásán és az egészségügyön keresztül, amivel szemben nincs fegyve-
rük. Ha harckocsival jönnének talál még lenne valamilyen ellenállás kifejthető, ez ellen 
nincs. Átszőtte a gazdaságot, átszőtte úgy a politikai réteget, kinevelték húsz éven keresz-
tül azt a réteget, aki remekül kiszolgálja ezt a politikát, ha nagyon józan ésszel nem gon-
dolkodnak a nemzetállamokban, akkor besöpörte őket ez a mindenható pénzimádat, mert 
erről szól a dolog. Szathmárinénak teljesen igaza van, hogy nem ezekre kellene költeni, de 
látják, hogy nem tudnak ellene mit tenni. Sajnos kiszolgáltatottak, az az oktatási rendszer, 
amit rájuk erőltetnek a TÁMOP-pal, szana-széjjel szabdalja a hagyományos oktatást. Al-
kalmazkodni kell a kor igényeihez, de nem azzal a módszerrel, hogy most már semmit nem 
lehet tudni. A felsőoktatás teljesen le van ültetve. A bolognai rendszer semmire nem való, 
se nem az amerikai, se nem a finn modell, valami köztes és nem működőképes. Mindenki 
panaszkodik. A társadalom hogyan újul meg ha nem tudja majd az egészségügyét megfele-
lő orvosokkal biztosítani, nem tudja az oktatását a megfelelő technológiák idehozásával 
biztosítani. Egyszerűen nincs fegyver ellene.  
 
Szabó András polgármester miután további hozzászólás nem volt, szavazásra kéri fel a 
képviselőtestület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Szabó György Hydrás szökőkút alkotása kerüljön az okmányiroda 
előtti sétáló utcára, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, egy nemle-
ges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
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279/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
a „Funkcióbővítő településfejlesztés Kunhegyes városban” című pályázathoz műalkotás 
kiválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ÉAOP-2009-
5.1.1/G azonosító számú pályázat benyújtásához, a pályázati dokumentációba    
Szabó György (Szolnok, Művésztelep) művész három részből álló Hydrás szö-
kőkút című műalkotását kívánja beépíteni. 
 
A műalkotás együttes bruttó ára:  8.000.000 Ft (Nyolcmillió forint),  
amely tartalmazza a zsűriztetés, engedélyeztetés díját. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó Virág 1087 Budapest, Százados úr 3-13. 
5. Szabó György 1011 Budapest, Fő utca 40. 
6. E.Lakatos Aranka 4225 Debrecen-Józsa, Óiskola utca 6. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes 2009 karácsonyi díszkivilágítás eszközeinek fel- 
és leszerelésére benyújtott árajánlatok elbírálása tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a díszkivilágítás fel- és leszerelésére vonatkozóan 
kértek be ajánlatokat szakcégektől. Kéri a képviselőtestület tagjainak véleményét. 
Miután hozzászólás nem volt, és meg voltak elégedve az elmúlt évben is a Méter 96 Kft. 
tevékenységével, ők végezték ezt a feladatot, javasolja, hogy az Önkormányzat ebben az 
évben is velük kössön szerződést.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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280/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
Kunhegyes 2009 karácsonyi díszkivilágítás eszközeinek fel- és leszerelésére benyújtott 
árajánlatok elbírálása tárgyában. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkor-
mányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-
ában biztosított jogkörében eljárva – a karácsonyi díszkivilágítás eszközei-
nek fel- és leszerelésével a  

 
„Méter 96” Mélyépítő, Tervező és Villamoshálózat Szerelő Kft. 

(5000 Szolnok, Nagysándor J. út 29/a., képviseli: Balogh János villamos üz-
letágvezető) társaságot  

bízza meg. 
 

A munkadíj bruttó összege:  792.313 Ft  
(Hétszázkilencvenkettőezer-háromszáztizenhárom forint) 
 
A munkadíj kifizetése Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi költség-
vetését terheli. 
A munkavégzéshez az E.On áramszolgáltató elvi hozzájárulása szükséges.  
 

2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a fen-
tiekkel kapcsolatos és ahhoz szükséges teendőket lássa el. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Méter 96 Mélyépítő, Tervező és Villamoshálózat szerelő Kft. 5000 Szolnok, 

Nagysándor J. út 29/a. 
5. FLUXUS 2000 Bt. 5000 Szolnok, Benedek E. út 1/c.  
6. Kardos-Vill Tervező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 6045 Ladánybene, 

Templom köz 1. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
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HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
7/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a funkcióbővítő pályázat tervezője, Pap Tibor kér-
te, hogy a szerződésében rögzített határidőt hosszabbítsák meg. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy ez nem veszélyezteti-e a pályázat benyújtását. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy nem. A javasolt határidőnek a tartásával a pá-
lyázat biztonsággal benyújtható. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
281/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
Pap Tibor Építésziroda kft. szerződésmódosítási kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ÉAOP-2009-
5.1.1/G azonosító számú pályázati felhívásra benyújtandó „Funkcióbővítő tele-
pülésfejlesztés Kunhegyes városban” című engedélyes terv elkészítésének telje-
sítési határidejét – Pap Tibor Építésziroda Kft. kérelmére –  

 
2009. november 27-re módosítja. 

 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel 
módosított szerződés aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Pap Tibor Éptésziroda Kft. 2700 Nagykőrös, Kecskeméti u. 9. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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7/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előző előterjesztéshez kapcsolódóan a pályázatot 
készítő Tisza-tó Fejlesztési Kft. is kéri a pályázat elkészítésének határidejét meghosszabbí-
tani. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
282/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a  t, 
 
a Tisza-tó Fejlesztési Kft. szerződésmódosítási kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az „ÉAOP-2009-
5.1.1/G azonosító számú pályázati felhívására készülő „Funkcióbővítő telepü-
lésfejlesztés Kunhegyes városban” című pályázat elkészítésének teljesítési ha-
táridejét – a Tisza-tó Fejlesztési Kft. kérelmére –  
 

2009. november 30-ra módosítja. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel 
módosított szerződés aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tisza-tó Fejlesztési Kft. 3384 Kisköre, Kossuth L. u. 7. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
7/3. alatti.  
 
Szabó András polgármester elmondja, a kerékpárút engedélyes terv előkészítőjének kivá-
lasztásáról kell dönteni. Három ajánlatot kértek be, a legjobb ajánlatot Marosi Csaba adta 
be. 
Aki elfogadja, hogy a tervek elkészítésével Marosi Csabát bízzák meg bruttó 4,5 millió Ft 
vállalkozói díjért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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283/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a komplex prog-
rammal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-3.1.3/B kódszámú pályázat ke-
retében az engedélyes terv elkészítőjének kiválasztásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Észak-alföldi 
Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a komplex prog-
rammal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-3.1.3/B kódszá-
mú pályázathoz kapcsolódó engedélyezési terv munkálatainak elvégzésével  

 
MAROSI  CSABA  

közlekedési építmény tervező, útépítési műszaki ellenőrt 
(5000 Szolnok, Gutenberg tér 4. III/4., váll.ig.száma: ES-378949, terve-

zési jogosultság száma: KÉ-korlátozott/16-0531) 
 

bízza meg.  
 

2. Az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a 
komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-
3.1.3/B kódszámú pályázathoz kapcsolódó engedélyezési terv tervezési dí-
ja bruttó 4.500.000 Ft (azaz: Négymillió-ötszázezer forint), mely összeg a 
város 2010. évi költségvetéséből kerül biztosításra. 

 
3. A Tervezési Szerződés aláírására a Képviselőtestület felhatalmazza Szabó 

András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Marosi Csaba 5000 Szolnok, Gutenberg tér 4. III/4. 
5. Minőség Bt. 
6. Kimák Gyula 5130 Jászapáti, Kocsér u. 21.  
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
10. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
11. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
12. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
7/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az élelmiszer beszállítói szerződések meghosszab-
bításáról kell dönteni, mivel 2009. november 22. időpontig a közbeszerzési eljárás nem 
zárul le.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
284/2009. (XI.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
élelmiszer-beszállítói szerződések meghosszabbításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva  
 

meghosszabbítja 
 

az élelmiszer-szállítás tárgyában hatályban lévő szállítási szerződéseket a köz-
beszerzési eljárás lezárultáig, de legkésőbb 2010. január 31. napjáig. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szállítási szerződések meghosszabbítására.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy több napirendi pont nincs. Megköszöni képvi-
selőtársainak, hogy ilyen szép létszámmal rendelkezésre álltak, mindenkor lehet számítani 
rájuk. Elég sok esetben kell soron kívül is ülést tartani, mert a pályázatok, közbeszerzések 
ezt megkívánják, de mindez a város fejlődése érdekében szükséges.  
 
Kun Gábor vállalkozó kér szót. Szeretné a Kunhegyes, Kálvin u. 9. szám alatti társasház-
zal kapcsolatban nyilatkozni, illetve tájékoztatni néhány dologról a képviselőtestületet. 
A 257/2008. képviselőtestületi határozat alapján a Kálvin u. 9. szám alatti önkormányzati 
ingatlan a cége részére értékesítésre került, ahol hatlakásos társasház építését kezdte meg. 
A megvalósuló épület az Építési Hivatal által kiadott építési engedély alapján került kivite-
lezésre. A beépített anyag, az építés módszere megfelel az erre irányadó követelmények-
nek és jogszabályoknak. Az épület a tervekkel megegyező paraméterek szerint valósult 
meg. Ennek ellenére sajnálattal szeretne egy tényt közölni, ami tudomásukra jutott, néhány 
negatív dolog érte az építkezést a kivitelezéssel kapcsolatban, amit szeretne itt eloszlatni.  
A szakmában nem jártas emberektől indulhatott ez az egész tévhit. Pl., hogy az épületnek 
nincs alapozása. Ezen információk ellen nem is kíván védekezni, sem bármit nyilatkozni, 
mivel folyamatosan az építkezést kontrollálják, dokumentációkkal a maguk és a vevőkkel 
szembeni védelem érdekében, ezeket meg is szokták őrizni.  
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Másik probléma, ami felvetődött a kivitelezéssel kapcsolatban, hogy a kivitelezés során a 
cége jelentős számban alkalmazott romákat. Ezek a személyek szakmunkásként dolgoztak, 
megfelelő szakmai tudásuk megvan. A városban nem hallott semmiféle negatív visszajel-
zést a személyüket illetően, rendszeresen fizetést kaptak és amíg a cégnél dolgoztak, az 
államnak nem kerültek semmibe.  
Az építkezés most már a befejező munkálatoknál tart, a belső munkálatokat folytatják, fes-
tések, ajtó beépítések, burkolások. Mivel ilyen mértékben kész az épület, elkezdődött a 
lakásoknak az értékesítése. Eddig azért nem erőltették és nem került sor megkeresésre, 
amikor már látták reálisan, hogy ez meg fog valósulni. Ez a folyamat két hete elindult, 
próbál minél nagyobb hangsúlyt fektetni az értékesítésbe. Tavaly volt a képviselőtestülettel 
is megállapodás, hogy egy lakást vásárol az önkormányzat. Nem tudja a lakásvásárlási 
szándékról milyen döntések születtek, úgy veszi észre, az önkormányzat próbál visszalépni 
ettől a szándékától, talán ezeknek a tévhiteknek a hatására. Már jártak kinn a helyszínen az 
építési hatóság részéről, jegyző asszony is. Azt kéri a testülettől, egyetlen egy olyan konk-
rét határozatot hozzanak, hogy várható-e ez a vásárlás, vagy nem. Értékesítés szempontjá-
ból más is érdeklődik a lakásra. Közeledik az év vége is a vállalkozás pénzügyeit tekintve 
is szeretné tudni, mi várható.  
Próbálta végig úgy vezetni ezt az építkezést, Kunhegyes város fejlődéséhez egy kicsit hoz-
zájárulni, arculatát színesíteni, azt a környéket egy kicsit szebbé varázsolni. Egy kérése 
lenne, hogy a testület ebben valamit nyilatkozzon.  
Nagyon örült, hogy itt lehetett ezen a testületi ülésen, hallott más beruházásokról, számok-
ról, mikre kell kifizetni pénzt. Úgy gondolja, hogy alkura is képes, ha probléma a lakás ára, 
abban is egyezségre tudnak jutni.  
 
Szabó András polgármester válasza, nem húzódott vissza a képviselőtestület.  Mint pol-
gármestert kötelezte arra a képviselőtestület, hogy küldjön ki építészt és nézzék meg, mi a 
helyzet. Az építészek jelentették, hogy nincs semmi gond a műszaki kivitelezéssel. A má-
sodik lépés az lesz, ha lejelentik, hogy kész van, akkor kiküldenek egy értékbecslőt, mivel 
ez feltétele annak, hogy ingatlant vásároljon az önkormányzat, az értékbecslő fogja meg-
mondani, mennyit ér a lakás és ennek figyelembevételével dönt a testület. 
Ezeket a lépéseket mindenképpen meg kell tenniük. Ezt követően dönt a képviselőtestület 
róla, lakásra az önkormányzatnak szüksége van. 
Még egyszer megköszöni a képviselőtestület tagjainak az ülésen végzett munkáját, a kép-
viselőtestület nyilvános ülését 15 óra 25 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András      Dr. Pénzes Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/36/2009. 
 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2009. november 16-án megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

 
Sorszám: 20. 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma Határozat tárgya Kódszám 

275/2009. 
 

a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex 
programmal segítendő LHH kistérségekben” pályázathoz 
Integrált Városfejlesztési Stratégia elfogadásáról 

 
K 7 

276/2009. pályázat megvalósulási helyszínéről készült tervezői állásfog-
lalás tudomásul vételéről 

Z 1 

277/2009. a közoktatási intézmények taneszköz-ellátottságának javításá-
ra című nyertes pályázat önerejének módosításáról 

A 15 

278/2009. A Kunhegyes K-21 OKK számú mélyfúrású hévízkút vizének 
gyógyvízzé minősítéséről szóló tájékoztató tudomásul vételé-
ről 

 
Z 1 

279/2009. a „Funkcióbővítő településfejlesztés Kunhegyes városban” 
című pályázathoz műalkotás kiválasztásáról 

A 15 

280/2009. Kunhegyes 2009 karácsonyi díszkivilágítás eszközeinek fel- 
és leszerelésére benyújtott árajánlatok elbírálása tárgyában 

D 7 

281/2009. Pap Tibor Építésziroda Kft. szerződésmódosítási kérelméről D 7 
282/2009. a Tisza-tó Fejlesztési Kft. szerződésmódosítási kérelméről D 7 
283/2009. az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat 

fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH kistérsé-
gekben című ÉAOP-2009-3.1.3/B kódszámú pályázat kereté-
ben az engedélyes terv elkészítőjének kiválasztásáról 

 
 

D 7 

284/2009. élelmiszer-beszállítói szerződések meghosszabbításáról D 7 
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